



京博梦·大学生助学行动

# 领助学金前先进行一次“梦想秀”

“京博梦·大学生助学行动”助学金发放仪式增加了一些鼓励和展示环节



“京博梦·大学生助学行动”助学金发放仪式现场。本报记者 李运恒 摄

本报8月22日讯(记者 李运恒) “先学感恩和仁孝,再拿助学金,特别的助学行动让我们一生铭记。”22日上午,“京博梦·大学生助学行动”助学金发放仪式在京博控股举办,来自滨州市各县区的20名寒门学子每人获得3000元助学金。

由山东京博控股股份有限公司与齐鲁晚报·今日滨州及博兴星火义工联合举办的“京博梦·大学生助学行动”共持续一个半月的时间,通过推荐、申报和走访等最终确定帮扶20多名准大学生。他们来自滨州市各个区县,拥有不同的艰辛故事,但他们通过自己的努力克服了重重困难,考上了理想的大学。“京博梦·大学生助学

行动”将每年组织一期,每期帮扶20名新考入大学的优秀学生。

被资助的准大学生孙卢敏告诉记者,从来没想到会参加这样一个有意义的捐助活动,助学仪式不再只是简单地发放助学金,而是增加了更多鼓励、展示的环节。学生们先是由公司员工带领参观了公司各个站点,感受了公司企业文化理念,在与京博员工交流中逐渐了解这家企业。为了让准大学生们以一个更好的心态应对大学生活,21日晚京博控股还特意安排公司一批新入职的应届生与这些准大学生搞了一次“新生和毕业生交流会”。22日助学仪式上,19名学生(20名寒门学子中有一名已经开学)分成四组以自绘

海报的形式向大家展示了每个人对京博的认识和理解。

“短暂的接触让我们对京博的认识是震撼的,在这里我们学到了太多东西,我代表此次被帮扶的准大学生向京博致以崇高的谢意。”被资助的大学生薛少杰说。最后每个大学生还向大家介绍了上大学后的规划,进行了一次“梦想秀”。在活动仪式最后,京博控股工会主席周志峰还决定以个人名义对两名准大学生进行长期帮扶和资助。

本报也将继续对入选“京博梦·大学生助学行动”的优秀学生进行特别报道,探访这些莘莘学子背后的故事,了解他们的坚强,体会他们的坚韧,树立寒门学子榜样,传播学子正能量。

头条相关

寒门学子在京博  
学到感恩和仁孝

员工子女考入大学  
送上“京博关爱金”

本报8月22日讯(记者 王泽云)

“京博梦·大学生助学行动”的举办不仅让每一个准大学生学到了它的文化精髓,也让在座的所有人感受到了京博的博大和智慧。而独特的助学形式更是让每一个被帮扶的准大学生记住了京博。会上,接受救助的准大学生们分为四组,分别阐述了他们眼中的京博。

“梦一组”通过一棵松树描述了他们眼中的京博,他们认为京博是一棵坚韧不拔的松树,“仁孝”是树干。“梦二组”认为京博文化底蕴深厚,是一支优秀的团队,有很深的社会责任感。“梦三组”则从自己21日至22日在京博的感受中描述京博,他们认为京博不仅仅是一个企业,还是一个“家”。“梦四组”认为来到京博首先学会的就是感恩,京博不断拓展的“亮剑精神”给了他们无限的精神动力,他们进入大学后会努力地学习,学业有成后会回报家乡、回报社会。

每一组对京博都有一份独特的理解,每一个人都京博有一份真挚的感情。短短一天多的时间,让他们在京博学到了感恩、仁孝,这些精神是金钱无法衡量的,也将是他们一生所受用的。

本报8月22日讯(记者 王泽云)

22日上午,山东京博控股股份有限公司工会委员会举行了“京博梦·孝行天下”京博子女金榜题名欢送会,祝贺该公司职工的孩子们顺利考上大学,并给这57个孩子每人发放了1000元“京博关爱金”。

山东京博控股股份有限公司以“仁孝文化”为核心,已经坚持多年给考上大学的员工子女发放“京博关爱金”。22日上午,该公司57个考上大学的员工子女参观了山东京博控股股份有限公司,了解了父母的工作环境。随后,公司为他们发放了“京博关爱金”,且送给每一位孩子一个“水晶孔子像”留作纪念,希望通过孔子像能把正能量传给员工们,表达对员工们的关爱之情,也让孩子感受到“仁孝文化”的博大精深。最后,部分学生代表与大家一起分享了自己的成长历程,以及未来自己的梦想,使得这些准大学生们对未来的认识与规划。

22日下午,山东京博控股股份有限公司工会委员会还邀请了京博商校的资深教官给孩子们上了一节“大学前的一堂课”,以“成长、惜福、担当、感恩”为主题在孩子们踏入大学校门前让他们懂得如何更好地在大学里生活。据了解,这57个孩子有不少考入知名本科院校,有吉林大学、青岛大学、哈尔滨工业大学等院校。

## 公 告

惠民县圣豪天然气管道  
运输有限公司,营业执照注  
册号:371621200005304,决  
定注销工商登记,特此公告。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



速由心生 派显尊耀  
全新旗舰 New Superb 速派  
“尊荣入主”专案,邀您共享耀世风华

3年0利率优惠 或 8000元置换补贴 或 8000元保险礼包



扫一扫,  
品鉴更多旗舰风采



三店齐发,8.24日,滨州展厅速派荣耀登陆滨州,  
博兴银座博兴直营店试营业车展,无棣直营店百城巡展。场场精彩,场场特惠!



高雅奢华Nappa真皮座椅  
+前排座椅通风功能



TSI涡轮增压发动机



智能倒车影像系统

斯柯达汽车全新旗舰New Superb速派,现以尊雅风尚的全新造型设计,耀世登场。奢华精致的Nappa尊荣内饰,与您的境界人生,相得益彰;更有澎湃高效性能,及傲视同级的人性化智能配置,让您心游万仞,尽览人生风华。  
共庆上海大众汽车斯柯达品牌产销量双双突破100万,即日起特别献上“尊荣入主”专案:3年0利率优惠或老车置换享8000元补贴或新车保险享8000元礼包,内容三选一。诚邀您品鉴旗舰魅力,详情请洽当地经销商。

斯柯达——真实感悟 真爱生活 400 820 1111 www.skoda.com.cn



斯柯达原装进口  
Superb 旅行车  
现已火热发售,敬请垂询

ŠKODA  
斯柯达

上海大众斯柯达滨州金昊4S店 贵宾专线:0543-2297366 地址:滨州市滨城区北外环777号

博兴:胜利二路与205国道交叉口 15254349933

邹平:邹韩路马庄桥南100米路西供销汽贸 0543-4618836

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN